

ZERTIFIKAT



Hiermit wird bescheinigt, dass

Arbeits- und Wohnstätten GmbH THERAPEUTIKUM

Kreuzäckerstraße 19 74081 Heilbronn Deutschland

mit den im Anhang gelisteten Standorten

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich:

Ambulante und stationäre Rehabilitation psychisch Kranker (RPK), Teilhabe am Arbeitsleben gemäß SGB IX und Werkstätten Verordnung.

Ausführung von Produkten und Dienstleistungen für Auftraggeber und berufliche Bildung.

Durch ein Audit, dokumentiert in einem Bericht, wurde der Nachweis erbracht, dass das Managementsystem die Forderungen des folgenden Regelwerks erfüllt:

ISO 9001: 2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 551004 QM15

Gültig ab 2023-02-07 Gültig bis 2026-02-06

Zertifizierungsdatum 2023-02-07





DOS GmbH

Markus Bleher Geschäftsführer





Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 551004 QM15

Arbeits- und Wohnstätten GmbH THERAPEUTIKUM

Kreuzäckerstraße 19 74081 Heilbronn Deutschland

Standort Geltungsbereich

551005

Arbeits- und Wohnstätten GmbH

THERAPEUTIKUM Kreuzäckerstraße 20 74081 Heilbronn Deutschland Berufliche Bildung

551006

Arbeits- und Wohnstätten GmbH

THERAPEUTIKUM

RPk

Kreuzäckerstraße 26 74081 Heilbronn Deutschland ambulante und stationäre Rehabilitation psychisch Kranker (RPK)

551007

Arbeits- und Wohnstätten GmbH

THERAPEUTIKUM
Zweigwerkstatt
Brechdarrweg 46
74613 Öhringen
Deutschland

Teilhabe am Arbeitsleben gemäß SGB IX und Werkstätten Verordnung. Ausführung von Produkten und Dienstleistungen für Auftraggeber.

551008

Arbeits- und Wohnstätten GmbH

THERAPEUTIKUM Industriemontage E Kreuzäckerstraße 35 74081 Heilbronn Deutschland Teilhabe am Arbeitsleben gemäß SGB IX und Werkstätten Verordnung. Ausführung von Produkten und Dienstleistungen für Auftraggeber.

551009

Arbeits- und Wohnstätten GmbH THERAPEUTIKUM Automotive A und Industriemontage FW Kreuzäckerstraße 19-21 74081 Heilbronn Deutschland Teilhabe am Arbeitsleben gemäß SGB IX und Werkstätten Verordnung. Ausführung von Produkten und Dienstleistungen für Auftraggeber.



Anhang zum Zertifikat Registrier-Nr. 551004 QM15

Arbeits- und Wohnstätten GmbH THERAPEUTIKUM

Kreuzäckerstraße 19 74081 Heilbronn Deutschland

Standort

551010

Arbeits- und Wohnstätten GmbH THERAPEUTIKUM

Automotive P Kreuzäckerstraße 40 74081 Heilbronn Deutschland Geltungsbereich

Teilhabe am Arbeitsleben gemäß SGB IX und Werkstätten Verordnung. Ausführung von Produkten und Dienstleistungen für

Auftraggeber.

551011

Arbeits- und Wohnstätten GmbH THERAPEUTIKUM Metallbearbeitung Pilgramstraße 12 74081 Heilbronn Deutschland Teilhabe am Arbeitsleben gemäß SGB IX und Werkstätten Verordnung. Ausführung von Produkten und Dienstleistungen für Auftraggeber.